

部分河道遭垃圾阻塞，河水浑浊不堪

景观水怎堪如此景观

□见习记者 谢磊 通讯员 康留国 文/图

本报讯 水在城中流，城在山水间。洛阳新区优美和宜居的环境，很大程度体现在纵横交错的景观水系上。水给一座城市带来了灵性，可新区部分景观水系却正在遭受垃圾污染。

昨日下午，记者随市创建办工作人员检查时发现，新区聂泰路东侧的一段水系两岸和河道内有大量生活垃圾，在部分河段，垃圾几乎将河道阻塞，河水浑浊不堪。(如图)如今，这里已经成了附近居民口中的污水渠。

该段水系与隋唐城遗址植物园仅一路之隔，距洛阳博物馆新馆也仅有数百米。我们沿着河道向东行走，看到河道两侧布满鞭炮纸屑，纸屑下面堆着大量生活垃圾；透过河水可以清楚地看到，河道底部散落着大量生活垃圾和建筑垃圾。

向东继续走，河岸北侧有许多煤渣，不时有煤渣滚向河道内。不远处，如山的垃圾直接淤积在河道内，将约3米宽的河道占去了大半。

在垃圾堆旁，黑灰色的污水不断通过一根排污管道流进河道，河水浑浊不堪。“河边都是垃圾，很污染环境，希望相关部门赶快治理一下，别让景观水系成了污水渠。”附近一名居民说。

在一座小桥旁，有的市民干脆将生活垃圾直接倾倒在水面上，塑料袋、废纸屑、麻袋、各种包装袋散乱地浮在水面



上。小桥的南侧不远处，我们还发现了一座砖瓦结构的旱厕。据了解，早在创建国家卫生城市时期，市区的旱厕已被明令取缔。

责任人：洛龙区安乐镇镇长 张大伟
(相关视频见洛阳网)



外来人员进小区得交“管理费”？

□见习记者 姜春晖

不在小区居住，只因要往客户家里送一批货，就要每人交2元的物业费？昨日上午，家住涧西区的冯师傅就遇到了这样的蹊跷事儿。

冯师傅是一名小货车司机，平时常往来于各小区送货。昨日11时许，他和同事一起往涧西区香港城送衣柜、梳妆台等家具。可进门时，他们被小区门卫拦了下来，

向他们收取每人2元的“物业费”，不然不让进门。

无奈之下，冯师傅和同事只好交费进门。“2块钱虽然不多，但这钱收得太不合理。”冯师傅说。

小区居民刘先生也认为物业的做法值得商榷。他说，对于外来安装人员，以前物业就曾收取过该项费用，但后来有段时间停收了，最近又开始收取。“安装工又不是长期住在小区，咋能向他们收取物业费呢？”刘先生对此表示不理解。

洛阳市兴广物业管理有限公司一名工作人员证实，对于进入小区的安装工，他们确实收取每人2元的费用，但所收费用并不是“物业费”，而是“外来人员出入管理费”。

香港城物业的这种做法是否合理？对此，洛阳市价格投诉热线12358工作人员表示，他们会尽快派人去香港城了解情况，调查处理此事。

窗玻璃被爆竹炸个洞？

□见习记者 马航黎

“我回家来取东西时发现，厨房窗户玻璃上有一个直径近20厘米的洞。”21日上午，家住洛龙区世祺佳苑小区的刘女士向本报反映，她怀疑这个洞是被烟花爆竹炸到玻璃所致，希望以此提醒其他居民注意安全。

据了解，由于刘女士家中没有开通暖气，过年时她便到其母亲家居住，其间多次回家，未发现玻璃受损。20日，刘女士再次回家取东西时发现，厨房玻璃上多了一个洞，她随后向负责管理小区的工作人员反映了情况。

“应该是被烟花爆竹炸坏的。”刘女士说，但不知道是谁放的，想想就后怕。当时家里没人，微波炉、天然气管道都在窗子周围，万一发生意外谁该承担责任？她希望通过此事提醒其他居民注意安全。

世祺佳苑业委会主任表示，虽然不清楚玻璃受损原因，但他们可以就此事与刘女士进行沟通，并以此为例向小区居民强调一下安全问题。



在洛龙区龙门大道东侧，与宜人路对应的一条道路旁种有19棵杨树。前两年修路时，混凝土把这些杨树的根部封死了，未留树坑。若再不及时让这些大树“透透气”，它们将窒息死亡。 记者 梅占国 摄



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

